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VERIFICAÇÃO DE QUORUM, CHAMADA DOS VEREADORES PELO6 SECRETÁRIO. (Art. 146) – ABERTURA: SOB A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA 

A PRESENTE SESSÃO (Art. 147) - SOLICITA UM (A) VEREADOR (A) QUE PROCEDA A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO (§ ÚNICO, Art. 147) 
 TEX T O    B Í B L I C O 

 
21“Quem acolheu os meus mandamentos e os observa, esse me ama. Ora, quem me ama será 
amado por meu Pai, e eu o amarei e me manifestarei a ele”. 22Judas – não o Iscariotes – disse-lhe: 
“Senhor, como se explica que te manifestarás a nós e não ao mundo?” 23Jesus respondeu-lhe: “Se 
alguém me ama, guardará minha palavra, e o meu Pai o amará, e nós viremos e faremos nele a 
nossa morada. 24Quem não me ama não guarda a minha palavra. E a palavra que escutais não é 
minha, mas do Pai que me enviou. 25Isso é o que vos disse enquanto estava convosco. 26Mas o 
Defensor, o Espírito Santo que o Pai enviará em meu nome, ele vos ensinará tudo e vos recordará 
tudo o que eu vos tenho dito”. (João 14 : 21-26) 
 

 
 

P E Q U E N O   E X P E D I E N T E : 

 LEITURA PELO SECRETÁRIO DA SÍNTESE DA ATA, DE CORRESPONDÊNCIAS, PROJETOS E REQUERIMENTOS - USO DA PALAVRA, 04 ORADORES 

INSCRIÇÃO COM O SECRETÁRIO. (ART. 152, §§ 7º e 8º – R.I.), QUESTÃO DE ORDEM: 1 MIN PARA O VEREADOR, SEM APARTES (ART. 223 – R.I.) 
 

- LEITURA DA SÍNTESE DA ATA ANTERIOR: 
 

- LEITURA DE CORRESPONDÊNCIAS E LEITURA DE PROJETOS: (às comissões) 
1-PLO 073/2022 = VEREADOR JOSÉ FERNANDES 
Dispõe sobre a concessão de Título de Utilidade Pública Municipal à Associação Desportiva Napoli Goiano. 
 

2-PLO 074/2022 = VEREADOR JAKSON CHARLES 
Altera a Lei 1.204, de 12 de junho de 1984, que dispõe sobre o Regulamento do Serviço de Táxis do Município de 
Anápolis. 
 

3-PLO 075/2022 = VEREADOR REAMILTON ESPÍNDOLA 
Institui no âmbito do Município de Anápolis o Mês "Abril Azul", dedicado a ações de conscientização sobre o 
autismo. 
 

4-PLO 076/2022 = VEREADOR POLICIAL FEDERAL SUENDER 
Dispõe sobre o reconhecimento do risco da atividade profissional exercida pelos Bombeiros Civis no âmbito do 
Município de Anápolis. 
 

5-PLO 077/2022 = VEREADOR POLICIAL FEDERAL SUENDER 
Disciplina a contratação de Segurança Privada pelos estabelecimentos comerciais, casas noturnas e similares 
instaladas no Município e dá outras providências. 
 

- USO DA TRIBUNA PELOS VEREADORES: (05 min cada, sem apartes) 

 

G R A N D E  E X P E D I E N T E :  

USO DA PALAVRA, 06 ORADORES INSCRIÇÃO COM O SECRETÁRIO. (ART. 158, § 5º – R.I.) 

- USO DA TRIBUNA PELOS VEREADORES: (10 min cada, com apartes) 
 

 

O R D E M  D O  D I A :  

ORDEM DO DIA: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS MATÉRIAS EM PAUTA (ART. 159 – R.I.), 
PELA ORDEM: 3 MIN CADA VEREADOR, SEM APARTES (ART. 87, § 3º / ART. 187, XVII) 

- EM PRIMEIRA E ÚNICA VOTAÇÃO:  
1-PDL 051/2022 = VEREADOR WEDERSON LOPES 
Concede o Titulo de Cidadão Anapolino ao Senhor Ruiter Clemente da Fonseca e determina outras 

providências. (Constituição/Justiça, Educação favoráveis ao projeto) 
 

2-PDL 064/2022 = VEREADOR LUZIMAR SILVA 
Concede o Título de Cidadão Anapolino ao Ilustríssimo Senhor Alcides Ribeiro Filho e dá outras providências. 
(Constituição/Justiça, Educação favoráveis ao projeto) 
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- EM SEGUNDA VOTAÇÃO:  
1-PLC 056/2022 = PREFEITO MUNICIPAL 
Institui o Sistema de Conta Única do Tesouro Municipal e dá outras providências.  
   

- EM PRIMEIRA VOTAÇÃO:  
1-PRE 058/2022 = MESA DIRETORA 
Denomina o estúdio da TV Câmara de "Repórter Eurípedes Cândido de Souza - Candinho" e dá outras 
providências. (Constituição/Justiça/ Educação favoráveis ao projeto) 
  

- VOTAÇÃO DE MOÇÕES: 
 

- VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES: 
 

- VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS: 
 

LEGENDA:  PRE = PROJETO DE RESOLUÇÃO  /  PLO = PROJETO DE LEI ORDINÁRIA  /  PLC = PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR   
PDL = PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO  /  PELO = PROJETO DE EMENDA A LEI ORGÂNICA 

VET = VETO (TOTAL / PARCIAL)  /  PC = PRESTAÇÃO DE CONTAS. 
 

C O M U N I C A Ç Õ E S :  

DURAÇÃO 20 MIN, INSCRIÇÕES JUNTO AO SECRETÁRIO, 5 MIN CADA VEREADOR, SEM APARTES (ART. 165 – R.I.) 

A G E N D A   =   I N F O R M A Ç Õ E S   D A D A S   P E L O   C E R I M O N I A L 

INICIATIVA TEMA DO EVENTO DATA / HORÁRIO LOCAL 

Vereador 
Hélio Araújo 

Entrega de Moção de Aplausos à 2ª CIA 
Independente do Bombeiro Militar (Binômios e 
Cães) 

16/05 = 09h30m 
Plenário Teotônio Vilela 
Câmara Municipal de 
Anápolis 

Vereadora  
Dra. Trícia Barreto 

Entrega de Moção de Aplausos à 31ª CIA 
Independente da Polícia Militar / CPE. 

17/05 = 09h30m 
Plenário Teotônio Vilela 
Câmara Municipal de 
Anápolis 

Vereador 
Hélio Araújo 

Entrega de Moção de Aplausos em homenagem 
ao Dia do Contabilista (32 homenageados) 

17/05 = 19h00m 

Hall da Câmara 
Municipal = Avenida 
Jamel Cecilio - Bairro 
Jundiai 

Vereadora 
Seliane da SOS 

Sessão Especial = Tema: Maio Laranja – cons- 
cientização, prevenção e enfrentamento à 
violência, ao abuso e à exploração sexual contra 
crianças e adolescentes 

18/05 = 19h00m 

Hall da Câmara 
Municipal = Avenida 
Jamel Cecilio - Bairro 
Jundiai 

Escola do 
Legislativo 

O Legislativo na Escola – Colégio Estadual 
Américo Borges de Carvalho 

19/05 = 08h30m 

Colégio Est. Américo 
Borges de Carvalho – 
Rua Bela Vista – 
Jardim Goiano 

 

ACOMPANHE PELO SITE DA CÂMARA MUNICIPAL A TRAMITAÇÃO DOS PROJETOS 

www.anapolis.go.leg.br – clik sessão plenária ou pauta da sessão 
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01 - DIA DO TRABALHO 

 

 


